UxxcRh

JUEGO MALSTRO
AUTOMOTRIZ EN

e@| @ (136

USO PESADO PULGADAS PIEZAS

%Mo

2, P

e SN

— -

NExey
Aasassasssss

WELET TR T

in:

A AAsaacs s as

{.,- '?--_..---

copico
9907

PIEZAS
137

l<::%:::}n" %

BANXYNAST

59 30 17 11 14 5 1



UXX=A CONTENIDO

HERRAMIENTAS DE CALIDAD SUPERIOR

v | copo | DESCRIPCION v | copeo | DESCRIPCION v | copeo | DESCRIPCION
1 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas 48 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 95 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16"
2 1208 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/4" 49 4101 Pinza de presion quijada recta 10" uso pesado 9% 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1"
3 1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 50 47-1/4X3/32 | Punzon botador recto 1/4" x 3/32" 97 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/16"
4 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 51 47-3/8X3/16 | Punzon botador recto 3/8" x 3/16" 98 5336 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/8"
5 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 52 47-5/16X1/8 | Punzon botador recto 5/16" x 1/8" 99 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16"
6 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 53 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16" 100 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2"
7 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 54 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4" 101 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16"
8 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 55 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16" 102 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"
9 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 56 4712 Dado 1/4" 6 puntas 3/8" 103 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16"
10 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 57 4714 Dado 1/4" 6 puntas 7/16" 104 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4"
1 1226 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 58 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2" 105 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16"
12 1228 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8" 59 4749 Matraca 1/4" reversible 106 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"
13 1230 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16" 60 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7" 107 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"
14 1232 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1" 61 4785 Barra corrediza 1/4" x 4-1/2" 108 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"
15 1234 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16" 62 49778 Juego de 9 llaves hexagonales tipo navaja 5/64" a 1/4" 109 5449 Matraca 1/2" reversible
16 1308P Martillo de bola 8 0z mango hickory americano 63 50-3/16 Punzén guia botador corto 3/16" 110 5461 Extension de 1/2"x5"
17 1312P Martillo de bola 12 0z mango hickory americano 64 50-3/8 Punzén guia botador corto 3/8" 11 5463 Extension de 1/2"x10"
18 1316P Martillo de bola 16 0z mango hickory americano 65 5012H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/8" 12 5467 Mango articulado 1/2"x15-3/4"
19 1368 Mazo cabeza de hule 22 oz 66 5014H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/16" 13 5470 Nudo universal 1/2" x 2 5/8"
20 1430 Marro de bronce 29 oz mango madera 67 5018H Dado 3/8" largo 6 puntas 9/16" 114 5480 Berbiqui 1/2"
21 1725 Llave obstruccion 7/16" x 1/2" 68 5020H Dado 3/8" largo 6 puntas 5/8" 115 708 Llave ajustable 8" cromada
22 1730 Llave obstruccion 9/16" x 5/8" 69 5022H Dado 3/8" largo 6 puntas 11/16" 116 86A-1/4 Cincel corta frio 1/4"
23 2006 Barra para ajuste de frenos 9" 70 5024H Dado 3/8" largo 6 puntas 3/4" 17 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
24 206G Pinza corte diagonal 6-1/64" n 5026H Dado 3/8" largo 6 puntas 13/16" 18 86A-7/16 Cincel corta frio 7/16"
25 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8" I 5028H Dado 3/8" largo 6 puntas 7/8" 19 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"
26 2316 Opresor de anillos 2-1/8" a 5" 73 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 120 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"
27 240G Pinza de extension 5 posiciones 10" 74 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 121 9210 Destornillador mango color &mbar de caja en pulgadas 5/16"
28 276 Pinza para mecénico 6" 75 5216 Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 122 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"
29 278 Pinza para mecénico 8" 76 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16" 123 9604 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 1/4" x 4
30 280 Pinza para mecénico 10" n 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 124 9606 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 5/16" x 6
31 296 Pinza pelacable universal 10-20 AWG 78 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 125 9608 Destornillador &mbar barra redonda punta plana 3/8" x 8
32 3016 Llave espaiola pulido espejo 3/16" x 1/4" 79 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 126 9631 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 3
33 3020 Llave espafiola pulido espejo 5/16" x 3/8" 80 5249 Matraca 3/8" reversible 127 9633 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 5
34 3021 Llave espaiola pulido espejo 3/8" x 7/16" 81 5255 Adaptador 3/8" hembra x 1/4" macho 128 9635 Destornillador &mbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 8
35 3025 Llave espariola pulido espejo 7/16" x 1/2" 82 5261 Extensidn de 3/8" x 8" 129 9652 Destornillador &mbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"
36 3026 Llave espaiola pulido espejo 1/2" x 9/16" 83 5262 Extensidn de 3/8" x 12" 130 9671 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 1-3/8"
37 3030 Llave espaiola pulido espejo 9/16" x 5/8" 84 5265 Mango articulado 3/8" x 7-13/16" 131 9680 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 0 1/8 x 2-1/2"
38 3033 Llave espaiola pulido espejo 19/32" x 11/16" 85 5270 Nudo universal 3/8" x 1-15/16" 132 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® # 1 3/16" x 3
39 3039 Llave espariola pulido espejo 3/4" x 7/8" 86 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2" 133 9684 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 2 1/4" x 4-1/4'
40 3040 Llave espaiola pulido espejo 13/16" x 7/8" 87 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16" 134 9686 Destornillador &mbar barra redonda punta Phillips® # 3 5/16" x 6
Al 3045 Llave espafiola pulido espejo 15/16" x 1" 88 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8" 135 LF1000 Llave para quitar filtros universales de 3 1/2" a 3 3/4"
2 3764 Llave abocinada pulido espejo 3/8" x 7/16" 89 532050 Dado 1/2" para bujia 5/8" 136 LF500 Llave para quitar filtros universales de 2 3/4" a 3 1/8"
43 3768 Llave abocinada pulido espejo 1/2" x 9/16" 90 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16" E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3x25cm
4 3172 Llave abocinada pulido espejo 5/8" x 11/16" 91 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"
45 385 Pinza para para anillos de retencion desmontable .070 angulo de 18° 92 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16"
46 389 Pinza para anillos de retencion fijas interiores ngulo de 0° 93 5326HPA Dado 1/2" para bujia 13/16"
47 391 Pinza para anillos de retencion fijas exteriores dngulo de 0° 94 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8"



